

Hirdetések:

1. Ma van **Urunk mennybemenetelének** főünnepé.

A mai nap tartjuk a Csemői búcsút és majálist, amire szeretettel várjuk a Ceglédieket is! A közös ebédre a csemői 11-es mise után kerül sor. Az ebédhez legyen mindenkinél tányér, pohár és evőeszköz. Aki teheti – hozzon magával egy tál süteményt is.

Ma **este 7-kor** a Gödöllői Szimfonikus Zenekar egyházzenei fesztiválját ad helyszínt Templomunk. A belépés díjtalan. A koncerten befolyó támogatást a ceglédi Karitás céljaira ajánlották fel a szervezők.

2. **Szerdán este fél 7-kor felnőtt katekézist** tartunk a *plébánián*.

3. Május a **Szűzanya hónapja**. Isten anyjával ápolt személyes kapcsolatunk elmélyítése végett imádkozzuk el naponta a rózsafüzért és a Loretói litániát. A májusi **szombatokon este háromnegyed 6-tól** közösen végezzük a **Loretói litániát** a *Templomban*.

4. Liturgikus ünnepek a héten: hétfőn *Casciai Szent Ritára*, kedden *Boldog Apor Vilmos vértanú püspökre* emlékezünk. Szerdán *Szűz Mária, keresztények Segítsége*, pénteken *Néri Szent Fülöp áldozópap* emléknapja lesz. Jövő vasárnap **Pünkösdszombat** lesz.

5. Marton Zsolt megyéspüspök úr – összhangban az MKPK 2022. évi téli ülésén hozott döntéssel – a **Római Misekönyv új kiadásának** használatát 2023. Pünkösdszombatjától (beleértve Pünkösdszombat vigíliáját) rendelte el a Váci Egyházmegyében. Az új kiadás szövegváltoztatásait egy külön lapra összeszedve kihelyeztük a Tanítvány mellé; a lapok szabadon elvihetők. Kérünk minden hívőt, hogy különösen is figyeljünk oda, hogy a mise szövegét ne megszokásból, hanem a módosításoknak megfelelően mondjuk.

Hivatali idő: hétfőtől csütörtökig 9-13 óra között, pénteken 13-17 óra között.
Miserend: *Templom*: hétfő-péntek: 7:00, szombat: 18:00, vasárnap: 7:30, 9:30, 18:00. *Magyarok Nagyasszonya Kápolna*: kedd: 17:00, szombat: 17:00, vasárnap: 8:30. *Csemő és Nyársapát*: vasárnap: 11:00.
Szentségimádás: *Templom*: szerda: 7:30, első péntek: 17:00. *Magyarok Nagyasszonya Kápolna*: kedd: 17:30.

TANÍTVÁNY

A CEGLÉDI, A CSEMŐI ÉS A NYÁRSAPÁTI
KATOLIKUSOK HETI ÉRTESÍTŐJE

2023. május 21. XVI. évf. 21. szám

CEGLÉD RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA

Cím: 2700 Cegléd, Kossuth L. tér 3. *Tel*: +36-53-311-144

Számlaszám: MBH Bank Nyrt.10103812-08250137-00000000

<http://www.cegledplebania.hu>

szecsodi.peter@vaciegyhazmegye.hu

URUNK MENNYBEMENETELE

*A válaszos zsoltár válasza: Ujjongás közt ment föl Isten, * az Úr égbe emelkedett harsonaszóval.*

Amíg el nem érjük az emberélet útjának felét, arra vágyakozunk, hogy otthonunk legyen, ahová mindig hazavárnak. Az emberélet útjának felén túl már van otthonunk, s arra vágyunk, hogy mindig legyen, akit hazavárhatunk. Ez utóbbi állapot jobban hasonlít a mennyországhoz, ahol vár minket az Atya az ő Egyszülöttével, aki a jobbán ül, és a Szentlélekkel meg angyalaival és szentjeivel. Az sejti, hogy mit jelent az, hogy bár Istenben nincs hiány és változás, mégis személyében isteni módon hazavár minket, aki maga is vár valakit, azt, akit a lelke szeret.

Az emberélet útjának felén túl – ha nem akarunk torz és infantilis lények maradni, és vállaljuk azt a nagy változást, amit ez a korszak felkínál nekünk – szenvedéseink nagy része a tékozló fiú atyjának szenvedése lesz. A szülőé, aki mindig hazavárja gyermekét, akkor is, ha útjait nem ő irányítja továbbé. Nem írhatja elő neki, hogy látogassa meg... Nem marad más, mint várni rá. És ez az ingyenes várakozás lesz gyermeke igazi otthona, járjon bármerre is a világban, akár nem is gondolva a szülői házra. Hasonlót átél az igazi lelkiatya és a hű barát is. Ha meménk szívünk mélyére, de valóban a legmélyére tekinteni, bűneink gyökerénél is mélyebbre, oda, ahol Isten képmására alkotott teremtmény vagyunk, ott megláthatnánk annak a reménységnek kopott, de mégis

kivehető vázlatát, amelyre Urunk, Jézus Krisztus Isten, a dicsőség Atyja hívott meg minket. Ti emberek, mindnyájan a boldog örök életre vágyakoztok. De már nem is mertek vágyakozni rá, mert bűneitek következtében torz képet alkottatok Istenről megromlott értelmekben. Pedig ő hazavár titeket! A mai nap erre a kézzelfogható bizonyíték, amikor szent Fiát testestül-lelkestül befogadja dicsőségébe. Ez a mennybemenetel megnyílt égének főséges üzenete. *(Barsi Balázs OFM)*

Grazie, Papa Francesco!

A ceglédi Római Katolikus Plébánia szervezésében közel 60-an indultunk vasárnap hajnalban a ceglédi vasútállomásra, hogy együtt ünnepelhessünk a vasárnapi szentmisén Ferenc Pápával. A lelki ráhangolódás, úgy érzem, sokunkban már hetekkel korábban megkezdődött. Személy szerint bennem az előző napi események, amelyeket bár csak a televízió képernyőjén keresztül tapasztaltam meg, csak még tovább növelték a vágyakozást a találkozásra. Gondolok itt azokra a mélyen megindító tanúságtételekre és beszédekre, amelyek a Szt. István Bazilikában, a Batthyányi-Strattmann Lászlóról elnevezett Intézményben, a Rózsák terén, vagy az Arénában elhangzottak.

Egy rövid séta és egy alaposabb átvizsgálás után a mise kezdete előtt kb.1,5 órával érkeztünk meg az addigra zsúfolásig megtelt Kossuth térre, amelynek a dél-keleti sarkánál sikerült a kis csapatnak egy-egy talpalatnyi helyet találnia, majd apró székeinkkel elfoglaltuk azt a pontot, ahol viszonylagos nyugalomban tudtunk részesei lenni az eseménynek. A ráhangolódást elősegítő dicsőítő énekeket követően aztán a Szentatyát pápamobilján meg s pillanthattuk.

Örömteli élmény volt megtapasztalni, hogy a Kárpát-medence minden szegletéből útra keltünk, hogy egy közös szentmise erejéig ténylegesen együtt imádkozzunk a Pápával. A szentbeszédben is kiemelte Ferenc pápa, hogy Jézus jó pásztorként név szerint hív bennünket nyájába. Valóban, ott és akkor megérezhettük annak az örömét, hogy Isten szent népe vagyunk. A közvetlen közelemben egy Pozsonyból érkező idős zarándok csoport volt. Mindazon túl, hogy a határon túli magyar testvérekkel megélt közös szentmisén az összetartozásunk örömeiben is osztozhattunk, a

kiengesztelődéskor az egyik idős hölgygel is kezet fogva és mélyen a szemébe nézve megértettem azt, hogy sem a kor, sem a egészségi állapot nem lehet akadály, hogy Isten hívására válaszoljunk és útra keljünk. Az idős, törekeny hölgy esetében azért, hogy még életében egyszer találkozhasson Krisztus földi helytartójával, Ferenc pápa esetében pedig azért, hogy a béke ügyében közbenjárjon, Krisztus népét vezesse, evangelizáljon.

Hiszem azt, hogy sokunk életére hatással voltak a Kossuth téren megélt pillanatok. Remélem, Ferenc pápa azon buzdítása, hogy merjünk bátran az evangélium tanúsága szerint élni, valósággá válik, és mind többen tudunk és merünk szavakkal, gesztusokkal, hétköznapi tettekkel olyanok lenni, mint Jézus. Ugyan a Szentatya magyarországi látogatása véget ért, de hiszem azt, hogy ez egy olyan esemény volt, mint amikor egy kertész magokat vet, amiknek a termését, gyümölcsét csak később hónapokkal, évekkel később látja, látjuk. Köszönjük, Ferenc pápa! *(Gabi és Marci)*

Hangolódás Pünkösdre

„Újítsd meg csodáidat napjainkban, mintegy új Pünkösöd által! Add meg Egyháznak, hogy egy szívvel és kitartó imával, Máriával, Jézus anyjával együtt, Péter vezetését követve, előmozdíthassa Isteni Üdvözítőnk uralkodását, az igazság és igazságosság országát, a szeretet és béke uralmát! Ámen.” (XXIII. János pápa Szentlélekhívó imája)

Add, Uram, „hogy ami Jeruzsálemben történt kétezer évvel ezelőtt... megismétlődjön ma is; ahogy akkor az apostolok, mi is gyűljünk össze Pünkösdkor egy nagy cenákulumban, a Lélek kiáradására vágyakozva... Ma ebből az emeleti teremből... egy hatalmas ima száll fel: Jöjj, Szentlélek, jöjj, és újítsd meg a föld színét! Jöjj hét ajándékkal, Élet Lelke, jöjj Egység és Szeretet Lelke! Az Egyháznak és a világnak szüksége van Rád. Jöjj, Szentlélek, és tedd még gyümölcsözőbbé a karizmákat, melyeket nekünk ajándékoztál! (II. János Pál 1998. Pünkösöd vigíliája)

*- Jean, mi ez a csikorgás a fürdőszobában? - A mosópor fékezett habzású, uram! *** - Jean! Miért dobtá bele az órámat a gőzölgő fazékba? - Mert fő a pontosság, uram! *** - Jean, hozzon nekem egy szárítókötelet! - Mire jó az, uram? - Ki akarom teregetni a múltamat.*